

五大利空不期而至 沪深股市遭受重创 股民“坐电梯” 反弹“一日游”

追根究底

周三欧美股市全线大跌,周四早盘沪指受此负面影响明显低开,略冲高后便遇阻回落,随后沪指不断走低,大跌2.78%。本来周三行情好不容易走好,周四又让股民“坐了一回电梯”,反弹行情夭折,那么是什么原因导致股指再度大跌的呢?我们认为主要是由五大利空导致的:

多家公司增发A股获通过,募资总额超360亿元

9月21日晚间,多家上市公司公告,公司定增及公开增发A股获证监会核准通过。当晚上市公司中,募资额最大为北京银行118亿元,中铝100亿元及山煤国际55亿元紧随其后。根据计算,晚间公布增发消息的上市公司,募资总额超360亿元。

资源税暂行条例修改,利空资源股

日前召开的国务院常务会议,决定对《中华人民共和国资源税暂行条例》作出修改,在现有资源税从量定

额计征基础上增加从价定率的计征办法,调整原油、天然气等品目资源税税率。这意味着经过一年多的试点之后,资源税改革将推广至全国。

9月以来,存款加速流出银行体系
前15日,工行、农行、中行、建行四大国有商业银行存款较8月末减少4200亿元左右,出现罕见天量负增长。存款缺口严重影响贷款,同期四大银行贷款增量仅870亿元左右,银行资金面临前所未有的考验。

美联储宣布救市措施,低于市场预期

美联储在结束为期两天的会议

后宣布,维持0~0.25%的现行联邦基金利率不变,并将推出价值4000亿美元的扭曲操作。这些举动明显低于此前市场的普遍预期,导致投资者信心降低。

穆迪下调美国三大银行债券评级

穆迪投资者服务机构周三公布报告,下调了美国银行和花旗银行的信用评级。穆迪投资者服务机构将富国银行高级债券的长期信用评级从“A1”下调至“A2”,同时将其存款评级从“Aa2”下调至“Aa3”,并将其高级债券长期信用评级的前景维持在“负面”不变。

中财

股民热线:0551-5223801 E-mail:wq69535104@sina.com

9月22日沪深指数

上证指数:		
开盘:2491.21	最高:2499.98	最低:2442.46
收盘:2443.06	涨跌:-69.91	成交:748.91亿元
上涨:48家	下跌:883	平盘:27家
深成指数:		
开盘:10896.61	最高:10941.80	最低:10660.47
收盘:10660.47	涨跌:-331.38	成交:633.84
上涨:75家	下跌:1258家	平盘:52家

上证指数日K线图



深成指数日K线图



名家看盘

不要在“黎明”到来前倒下

对于周四大盘暴跌,使得股指重回调整格局。总体来说,目前股指正在构筑左侧底部,从周线技术形态来看,调整似乎意犹未尽。但股指已经回落到2400点一线,后市的调整空间也有限。周五是本周最后一天,从

短线角度来说,需要观察2426点是否被跌破。如果被跌破,则将重回原有的下降通道。反之就还将继续震荡。在目前这种情况下,仍只适合激进型投资者轻仓短线,稳健型投资者仍可继续静观行情发展。罗马不是

一天建成的,大的底部构筑也是一样。经过近半年的调整之后,继续恐慌没有必要,时间将逐步变成多头的朋友。目前阶段,过度恐慌是自己吓自己,在“黎明”前倒下的人是最可惜的人。

淘金

休市安排

沪深交易所2011年国庆节休市安排

一、休市安排:10月1日(星期六)至10月7日(星期五)为节假日休市,10月10日(星期一)起照常上市。10

月8日(星期六),10月9日(星期日)为周末休市。
二、节假日期间清算交收事宜按照中国证券登记结算有限责任公司的安排进行。

周边股市

亚太股市普遍下挫

9月22日,美联储凌晨宣布在2012年6月前买入4000亿美元6至30年期长期国债,卖出4000亿美元短期国债,声明公布后,美股道指快速下滑,亚太股市普遍下挫。日

经225指数报8560.26点,下跌180.9点,跌幅2.07%。澳交所普通股指数报4044.7点,下跌108.9点,跌幅2.62%。韩国综合指数报1800.55点,下跌53.73点,跌幅2.9%。恒生

指数报17911.95点,下跌912.22点,跌幅4.85%。台湾加权指数报7305.5点,下跌230.38点,跌幅3.06%。

一家之言

“投资大鳄”索罗斯:美国已经陷入双底衰退

“投资大鳄”索罗斯日前表示,美国已经陷入双底衰退。索罗斯称,“我认为美国已经陷入双底衰退,我

们的经济将远不止放缓,而是双底衰退。”

索罗斯将美国的经济增速放缓

置于欧债危机的背景之下,他认为欧债危机是一个流动性问题。

特别报道

暴涨262%让A股汗颜 蒙古股市去年以来涨幅全球第一

以美元计算,蒙古证交所20指数从2010年1月1日至今,涨幅为262%,这一成绩位居全球首位。其中,该指数今年以来上涨了28.5%,涨幅全球排名第二,仅次于委内瑞拉。

蒙古资本市场目前还很小,上市的多是一些小型的本地矿业股,以蒙古货币图格里克进行交易。市场总市值约十几亿美元,每天成交量只有几十万美元。目前有300多家上市公司,

交易活跃的只有50多只股票。各国投资者和跨国公司涌入蒙古股市,看好的是该国未来的经济前景。一位在蒙古国工作的西方经济学

家说,不管在什么情况下,即便商品价格比现在大幅下跌,蒙古国的人均国内生产总值(GDP)在未来20年仍会朝着发达国家经济水平迈进。 中证

徽商期货 如期而获

- 中国最具区域影响力期货公司
- 大连商品交易所最具成长性会员
- 郑州商品交易所市场进步奖十强
- 上海期货交易所交易优胜奖
- “全国青年文明号”荣誉称号

客服电话:4008878707
地址:www.hsqh.net
地址:安徽合肥市芜湖路260号

交通銀行
BANK OF COMMUNICATIONS

您的财富管理银行

国元视点

空方大获全胜 多头独木难支

周四两市大幅低开,围绕5和10日线震荡整理,地产煤炭和有色领跌两市,化工类强势股尽管带动人气,但难敌做空力量,截至收盘,沪指报收于2443点,成交比前期下跌时放大。就后市看,股指尽管周三大阳暂时给予市场一定信心,但如同我们在周三盘后点评所述,基本面方面没有发生变化不具备反转的理由,而消息面方面稍有利空将加剧市场振幅,因此黑色周四将毁灭部分多头做多的信心,而港股银行股的大跌无疑给A股的补跌留下了隐患,地产股突破长期箱体的破位放量下跌意味着恐慌情绪的平息尚需时日,预计周五股指将在前期低点附近低位震荡为主。

周四早盘尽管低开,但市场不乏热点,其一是受益于种植业十二五规划的种业股,其二是市场认同度较高的磷化工,券商股经过周三大涨后持续性有限,领涨的山西证券走势疲软,国海证券独木难支,难以撬动券商股继续大涨,而地产股的下跌和煤炭有色的不济杀伤力较大,导致股指的不作为。

黑色周四一口吞没了周三的阳线,空方大获全胜。就股指运行而言,资金面如没有实质性改善,难推动行情的发动。对于场内操作而言,观察有无持续的热点是短线是否出击的出发点,近期持续性较强的券商股已初现疲态,磷化工会不会成为下一个券商尚难言之。而判断行情持续性则观察短期内能否迅速攻克30日线,如缺乏以上

两点,则观望是最好的策略。月底又将面临季度末银行的考核时点,回购利率又开始上涨等表明资金面难言宽松,因此对于股指不要抱有过高期望。 国元证券

国元证券
GUOYUAN SECURITIES

股民培训基地

“首家融资融券专题培训”

地址:合肥市金寨路327号凯旋大厦营业部
全功能服务专线:2627033
www.gyzq.com.cn